

В январе 2019 года в прокуратуру города обратилась инициативная группа граждан пенсионеров с вопросом о законности взимания с них денежных средств за установку системы видеонаблюдения по ул. Весенняя г. Сосновоборска, поскольку участи в голосовании они не принимали и данные расходы нести не имеют возможности.

Прокуратурой города в результате проведенной проверки было установлено следующее.

Частью 1 статьи 46 Жилищного кодекса Российской Федерации установлено, что решения и протокол общего собрания собственников помещений в многоквартирном доме являются официальными документами как документы, удостоверяющие факты, влекущие за собой юридические последствия в виде возложения на собственников помещений в многоквартирном доме обязанностей в отношении общего имущества в данном доме, изменения объема прав и обязанностей или освобождения этих собственников от обязанностей, и подлежат размещению в системе лицом, инициировавшим общее собрание.

Согласно протокола собрания собственников помещений жилого дома № 4 по ул. Весенняя г. Сосновоборска от 19.11.2018 года собранием принято решение по 17 вопросам, поставленным на голосование, в том числе по вопросам приобретения, установки системы видеонаблюдения и газонного ограждения, утверждения размера и порядка начисления платы за обслуживание видеонаблюдения. В свою очередь, согласно пояснений гр-ки Л. Ей на праве собственности принадлежит квартира в доме № 4 по ул. Весенней, г. Сосновоборска. Ей известно, что в доме проводилось собрание по вопросу установки видео наблюдения и ограждения детской площадки. При ознакомлении с бланком решения от 10.11.2018 года, составленном от ее имени пояснила, что данное решение она не подписывала, подпись ей не принадлежит.

Согласно пояснений гр-ки С., также известно, что в доме проводилось собрание по вопросу установки видео наблюдения и ограждения детской площадки. При ознакомлении с бланком решения от 11.10.2018 года, составленном от ее имени пояснила, что данное решение она не подписывала, подпись ей не принадлежит.

Аналогичные пояснения дали и еще 12 жителей указанного дома. В связи с чем возникли сомнения в законности протокола общего собрания жильцов дома и в действиях неустановленных лиц усматривались признаки состава преступления, предусмотренного ч.1 ст. 327 УК РФ- подделка официального документа, предоставляющего права в целях его использования.

В связи с чем прокурором города 16.01.2019 года в ОП МО МВД России «Березовский» направлен материал проверки в порядке п. 2 ч. 2 ст. 37 УПК РФ для решения вопроса об уголовном преследовании по фактам выявленных нарушений уголовного законодательства.

28.01.2019 года ОД ОП МО МВД РФ «Березовский» возбуждено уголовное дело по ч. 1 ст. 327 УК РФ, проводится расследование.